



ВЕТЕРАН

Новгородский 53

Областная газета

№8 (122), октябрь 2021 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Почет и хвала
труду ветеранов **стр. 1-2**

Мои года –
мое богатство! **стр. 2-3**

Продолжение
ветеранского
проекта **стр. 4**

Старость меня дома
не застанет... **стр. 4**

ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ -2021

В сентябре-октябре в центрах муниципальных районов и округов завершилось проведение смотров-конкурсов «Ветеранское подворье».

В Солецком районе основной этап конкурса проходил рано, в июле, с регулярным размещением информации в соцсетях. Всего в смотре-конкурсе приняли участие 21 ветеран из города Сольцы и трех сельских поселений. Церемония награждения грамотами и ценными подарками состоялась 2 сентября в районной библиотеке.

* * *

Подведение итогов конкурса «Ветеранское подворье» было одним из важнейших пунктов программы Дня района, прошедшего в поселке Волот 11 сентября. Любимый всеми односельчанами праздник состоялся на площадке у районного Дома культуры, в центре поселка. Открыл мероприятие Глава округа Александр Лыжов. К поздравлениям присоединились министр спорта и молодежной политики Новгородской области Кристина Михайлова, председатель Думы Волотовского муниципального округа Галина Лебедева, председатель Думы Шимского муниципального района Анатолий Осипов. Участие в конкурсе приняли 33 жителя поселка, а также представители всех сельских поселений муниципального округа. Демонстрировали не только достижения в садоводстве-огородничестве, но и в рукоделии. Победителям в номинациях вручили подарки и красочные дипломы областного совета ветеранов.

Смотр-конкурс «Ветеранское подворье-2021» в Мошенском районе проводился, как и многое в нынешние времена, дистанционно. На конкурс поступило 20 заявок, представлены все пять сельских поселений района. Хоть и непривычно было выбирать победителей по фотографиям и видеозаписям, но опытные члены комиссии были знакомы с большинством участников по предыдущим смотрам и с задачей справилась с честью. Но критерии оценки «экспонатов» пришлось подкорректировать. Кроме лучших цветоводов, пчеловодов, овощеводов, животноводов и владельцев лучших подворий, решили отметить первичную ветеранскую организацию, представившую самую качественную конкурсную информацию и видеоряд. Ею стала ветеранская организация Калининского сельского поселения.

* * *

И в Новгородской городской ветеранской организации «Ветеранское подворье» провели в виде фотоконкурса «Во саду ли, в огороде». Первое место заняла первичная ветеранская организация НПО «Волна».

* * *

В этом году смотр-конкурс "Ветеранское подворье" в Хвойнинском муниципальном округе проводился в течение августа-сентября ме-



• З.С. Иньякина, Солецкий район



• В.С. Поленский, Хвойнинский район

сяцев по поселениям, теперь именуемым территориальными отделами. Победителей определяли в каждом отделе по номинациям согласно Положению о проведении смотра-конкурса, а выставки с продукцией из своих садов и огородов устраивали в «Дни поселений». Дополнительная номинация этого года «Вкусный стол» пользовалась особым успехом. Победителя выбирали гости и местные жители, которые пробовали фрукты и овощи, выращенные нашими ветеранами, оценивали качество и вкус и брали рецепты заготовок на зиму.

* * *

«Ветеранское подворье» по традиции украсило «Праздник поселка» Крестцы, проведенный 25 сентября. Несмотря на мини-формат мероприятия (выставка была организована в фойе Дома культуры), представлены были не только цветы, овощи и фрукты, но и выпечка, и вышивка, и плетеные изделия.

* * *

Смотр-конкурс «Ветеранское подворье» в Чудовском районе состоялся под назва-

нием «Сад-огород – круглый год» в рамках межрегиональной традиционной Успенской ярмарки, 25 сентября. В выставке «Дары осени» и конкурсной программе приняли участие ветераны г. Чудова и трех сельских поселений: Трегубовского, Успенского и Грузинского. Итоги подводились по 8 номинациям, среди которых была и экзотическая – «Чудо заморское». Победители награждены дипломами Администрации Чудовского муниципального района и районного совета ветеранов.

* * *

Всем участникам смотра-конкурса «Ветеранское подворье» в Любытинском районе вручали дипломы в дни празднования деревни или села, а победителям района, выбранным в каждой номинации расширенным президиумом совета ветеранов, Глава районной администрации А.А.Устинов в конце сентября вручил благодарственные письма.

* * *

Выставка "Ветеранское подворье-2021" в Холмском районе была включена в спи-

сок праздничных мероприятий, посвященные Дню пожилого человека, и состоялась 1 октября в Центре культуры и досуга. Экспонаты размещались на столах по периметру большого танцевального зала. Участники не только оригинально оформили отведенные им места, не только привезли все самое лучшее со своих участков и погребов, но и щедро угощали посетителей парным и топленым молоком, горячими блинами, домашними деликатесами. А затем в зрительном зале, после заздравной песни в исполнении народного хора и поздравления главы района Виталия Саяева, всем 18 участникам «Ветеранского подворья» и 14 представителям старшего поколения, имеющим на своем подворье скот, председатель районного совета ветеранов Римма Кузнецова вручила дипломы и подарки. Завершился праздник конкурсом «Супер-дедушка 2021» и концертными номерами.

Желаем хорошего здоровья и богатых урожаев в следующем году!



• «Ветеранское подворье» в п. Волот

ИВАНОВА
ЕКАТЕРИНА
АЛЕКСАНДРОВНА



• В.-Ч. Ю. Тюрина, Холмский район

Почет и хвала труду ветеранов!

Два этажа здания Дома народного творчества в Боровичах заняла выставка «Ветеранского подворья», состоявшаяся 2 октября, в рамках декады пожилых людей.

Приветствуя участников выставки, заместитель главы администрации И.А. Странникова высоко оценила представленную на выставке продукцию животноводства и растениеводства, изделия прикладного и художественного творчества. Председатель районной ветеранской организации Н.А. Полтавцева отметила увеличение числа экспозиционеров (75 человек) и ежегодное активное участие в смотре-конкурсе ветеранских организаций педагогов, Боровичского комбината огнеупоров, Боровичской секции общества реабилитированных, микрорайона п. Сосновка, Волокского, Железковского, Передского, Сушиловского, Сушанского, Травковского сельских поселений.

Смотр-конкурс проводился по 8 номинациям, наибольшее число заявок поступило на номинации «Лучший овощевод» и «Умелые руки».

На протяжении многих лет занимается выращиванием крупного рогатого скота **Татьяна Васильевна Горбачева**. Сейчас в её хозяйстве две коровы и два теленка, в 2021



году надоено уже более 15 тонн молока.

На подворье **М.А. Муштатовой** – 12 коз и более 100 птиц (кур, цесарок, гусей, уток). А еще 20 соток земельного участка, с которого собрано в нынешнем году более 4 тонн овощей. На выставку Мария Алексеевна привезла три сорта сыра собственного производства, три вида яиц, деликатесные изделия из мяса птицы.

В саду **Ольги Анатольевны Мясниковой** растут 13 плодовых дере-

вьев (яблони, сливы, груши, вишни) и 42 куста малины, жимолости, крыжовника, ежевики. В этом году собрано более 250 кг фруктов и более 100 кг ягод.

«Где цветок – там радости глоток», – уверена цветовод **Татьяна Александровна Соловьева**. Клумба непрерывного цветения в её саду радуется семье с ранней весны до самого снега. А итогом многолетней работы стал красочный фотокалендарь цветов-многолетников, у неё их более 30 видов.

Украсили и разнообразили выставку предметы из бересты (**Н.В. Комарь**), капа и дерева (**Т.Ю. и В.Е. Наумовы**), картины, «написанные» шерстью, валеная обувь (**Н.П. Пушканцер**), изделия из природных материалов (**Т.Т. Егорова**).

По завершении работы жюри дипломы первой степени в своих номинациях получили: Г.И. Федотова, Т.В. Горбачева, Т.Ф. Сергеева, О.А. Мясникова, Т.А. Соловьева, Г.Н. Заверткина, М.А. Муштатова, Н.В. Комарь, Н.П. Пушканцер.

Специальными дипломами за активную работу по привлечению ветеранов к участию в конкурсе отмечены ветеранские организации педагогических работников, Железковского и Волокского сельских поселений.

В процессе работы смотра-конкурса участники смотра угощали друг друга и гостей сладостями, блюдами из мяса и рыбы, маринадами, соленьями, выпечкой, делились кулинарными рецептами. Здесь особо отличилась **Галина Ивановна Федотова**, приготовившая более 10 блюд из картофеля и овощей по авторским рецептам и новым технологиям.

Желание ветеранов встретиться на «Ветеранском подворье» в следующем году было единодушным.

В.Б. ПЕТРОВА,
секретарь
совета ветеранов
Боровичского района

Осень жизни, как и осень года...

*У природы нет плохой погоды,
Каждая погода – благодать.
Снег ли, дождь – любое время года
Надо благодарно принимать...*

По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем

Международный день пожилого человека. Это день, который напоминает всем, что старшее поколение нуждается в любви, заботе и внимании. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости – качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь, прошедшие войны, пережившие экономические потрясения.

Накануне этого дня в молодежном центре «Юность» им. Героя России Н.И. Филина прошла праздничная встреча совета ветеранов. В адрес людей старшего поколения прозвучало много тёплых слов и пожеланий от первого заместителя главы администрации Валдайского муниципального района Е.А. Гаврилова, ветерана Великой Отечественной войны Н.П. Сидоренко, от председателя совета ветеранов Валдайского района Л.Ф. Андреева. Леонид Федорович вручил грамоты «За большой вклад в работу по увековечиванию памяти погибших защитников Отечества, высокую общественную активность и участие в военно-патриотическом воспитании молодежи» председателю Общественного совета при Администрации Валдайского района Н.П. Подгорновой, специалистам молодежного центра «Юность» И.А. Суздальцевой и Д.Д. Забориной, председателю Валдайской организации инвалидов и руководителю Университета семейных отношений М.А. Гальяндиной. Поблагодарил членов совета ветеранов Т.А. Пани-



ну, Е.В. Степанову, Г.А. Дмитриеву. А затем пенсионеры делились своими воспоминаниями, пели любимые песни, читали стихи, участвовали в викторинах и аукционах. Был организован конкурс по номинациям: «Осенний букет», «Поделки из овощей», «Осенние заготовки». Посидели за чашкой чая с вкусными пирогами, испеченными В.В. Марковой, послушали концертные номера, исполненные В. Петровым, Д. Забориной, М. Гальяндиной, М. Агафоновой, семьей Жердецких. Получили небольшие сувениры и открытки с теплыми пожеланиями!

Пусть бережное отношение к людям старшего поколения станет делом не одного праздничного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас.

Е.В. СТЕПАНОВА,
заместитель председателя
совета ветеранов
Валдайского района

Словно возвращение в молодость

Как обычно, в конце сентября – начале октября у нас проводятся мероприятия, посвященные Дню пожилого человека. В этом году, 29 сентября, ветераны д. Ермолино собрались в Доме культуры на чаепитие. Работники дома культуры с любовью, очень красиво украсили зал, оформили сцену и сервировали столы.

Тепло и сердечно поздравил ветеранов глава Ермолинского сельского поселения Александр Алексеевич Козлов. На празднике отметили наших активистов Елену Васильевну Вересову, Галину Рэмовну Митрофанову, Тамару Иосифовну Штрейс, поздравили с 80-летием бывшую несовершеннолетнюю узницу Нину Матвеевну Лобову.

И настоящим подарком для ветеранов стал концерт, организованный председателем областного совета ветеранов Ниной Ивановной Пилиавской и членом президиума совета ветеранов Тамарой Александровной Иванько. В воспоминания о годах молодости погрузили нас песни Арно Бабаджаня в замечательном исполнении Николая Максимовича и Людмилы Алексеевны Моцных.

Выражаем огромную благодарность организаторам и солистам за чудесный, душевный вечер. Спасибо!

В.Т. МЕНДУНЕН,
председатель Ермолинской
первичной ветеранской
организации



• ЖИЗНЬ ПЕРВИЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Золотой возраст

Член районного совета ветеранов Александра Васильевна Евстратова отметила 1 мая текущего года свой 90-летний юбилей.

Родилась и выросла она в Кировской области. Хорошо помнит начало Великой Отечественной войны, в то время ей было 9 лет. Отец ушел на фронт в первый день войны, пропал без вести. Александра Васильевна является тружеником тыла, так как уже с 11-12 лет наравне со взрослыми участвовала во всех сельских работах.

В 1960 году окончила заочно педагогический институт им. Герцена в Ленинграде, и всю дальнейшую свою жизнь посвятила самому благородному делу – воспитанию и обучению подрастающего поколения.

Трудовой стаж составляет 54 года, из них 50 лет – работа в школе. Преподавала историю, физкультуру, была директором средней школы. Но главным увлечением её жизни всегда был спорт.

На 91-м году жизни Александра Васильевна остается такой же активной,

общительной и позитивной. Поёт в народном хоре «Истоки».

Является активной читательницей районной библиотеки. Выступает перед школьниками, рассказывая о жизни в послевоенное время. Участвовала в «Диктанте Победы».

Занимается вышиванием бисером. Продолжает заниматься спортом в силу своих физических возможностей, четыре года назад получила золотой значок ГТО в своей возрастной группе.

А в последнее время Александра Васильевна особенно полюбила скандинавскую ходьбу.

Л.И. КУЗНЕЦОВА,
председатель Волотовского районного совета ветеранов



ДЕКАДА ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Концертами, душевными встречами, задорными состязаниями и конкурсами отмечена декада пожилого человека в городах и селах Новгородской области.



• Фольклорный праздник в п. Демянск



• В.А.Рудина, Поддорский район

В поселке Крестцы 1 октября краеведческий музей пригласил людей «серебряного возраста» на выставку «Валдайские штучки». Раньше на Валдае «штучками» называли маленькие цветные кусочки ткани, из которых шили лоскутные одеяла, половички. А теперь в экспозиции представлены настоящие полотна: пейзажи, церкви, животные. Прекрасное занятие в свободное пенсионное время!

Пожилых людей, пришедших 1 октября в Грядский сельский дом культуры на праздничные посиделки, кроме душевных песен, танцев, игр и конкурсов, встретила выставка «Бабушкино рукоделие».

В Центре культуры и искусства г. Малой Вишеры 1 октября прошла концертная программа «Главное – душою не стареть». Виновникам желали здоровья, бодрости духа и всех благ. Для них звучали душевные и задорные песни в исполнении народного хора ветеранов «Надежда», вокалистов Ольги Снетковой, Светланы Широковой, Ольги Золотухиной и Юлии Кузнецовой, выступал танцевальный коллектив «Красотки».

«Встреча старых друзей» в Доме культуры поселка Большая Вишера 4 октября началась с мини-концерта, где наряду с хором ветеранов «Красная гвоздика» выступили представители подрастающего поколения, а закончилась танцами и песенным батлом.



• Поздравление ветерана, г. Холм

Пожилых жителей деревень Гарь, Красненька, Мстинский Мост и Веребье Маловишерского района порадовали выездными концертами. К ним, как в дни их молодости, приехал автоклуб!

Праздник активистов ветеранской организации бывшего НПО «Волна» в кафе Дома молодежи в Великом Новгороде помогла организовать в День пожилых людей генеральный директор поликлиники «Волна» Ираида Геннадьевна Конь. В свое время «волновцы» сами строили эту поликлинику, да и здание Дома молодежи тоже. Дружное и почти семейное застолье сопровождалось музыкой духового

оркестра, награждением памятными медалями, вручением подарков, подведением итогов деятельности ветеранской организации и планами на будущее.

В Центральной районной библиотеке с. Мошенского 5 октября прошел литературный - музыкальный вечер «Мудрой осени слышались мгновенья». Начался вечер с поздравления участниц клуба «Селяночка», а продолжился разговором о русских песнях, рассказом о композиторе, баянисте и поэте Геннадии Заволокине, создателе и художественным руководителе популярной телепередачи «Играй гармонь, любимая».

Для пожилых людей Демянского района, приглашенных 5 октября в КЦСО, специалисты МЦ «МИКС» и народный коллектив «Русская песня» из ЦКД «Селигер» организовали фольклорный праздник. Порадовали задорными песнями, шуточными страданиями, лирическими композициями, подарили нарядные броши, изготовленные специально к этому дню.

Праздничные мероприятия в Поддорском районе сопровождалось вручением дипломов победителям объявленного районной ветеранской организацией онлайн-конкурса «Как прекрасен мир вокруг». В нем приняли участие 48 человек! Пенсионеров, не только имеющих садово-огородные достижения, но и овладевших современными гаджетами или сумевших привлечь себе в помощь представителей молодого поколения (неизвестно, что легче!). А завершилась декада пожилого человека Спартакиадой среди людей старшего возраста «Активное долголетие».

Многие мероприятия, посвященные пожилым людям, в Холмском районе начались задолго до официального праздника. Еще в конце сентября волонтеры объединением «Миронез» помогли выкопать картошку пенсионеркам В. М. Марковой и Т.В. Александровой. В сельских поселениях Холмского района прошли концертные программы «Доброе слово друг друга согреет», в Доме народного творчества состоялась творческая встреча «Гармошка собирает друзей». В ней приняли народный хор ветеранов, народный хор «Русская душа», танцевальный коллектив «Вдохновение». Большая часть участников коллективов – пожилые люди.

30 сентября волонтеры поздравляли ветеранов с Днём пожилого человека на дому. А непосредственно 1 октября в Холмском центре культуры и досуга состоялась выставка «Ветеранское подворье-2021», фотовыставки «История в лицах» и «Богатство района - трудолюбивые люди», а также конкурсная шоу-программа «Супер-дедушка 2021».

В декаду пожилого человека традиционно прошли встречи в клубах по интересам «Сударушка» и «Холмитяне», а также спартакиада «Серебряный возраст».

Материалы предоставлены районными и первичными советами ветеранов



• Посиделки в Грядском СДК



• Спартакиада в Поддорье

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ХОДЬБЫ

Ветераны Новгородской области приняли участие в мероприятиях, посвященных Всероссийскому дню ходьбы.

Иособенно активно проявили себя в них любители скандинавской или северной ходьбы. Пригодились приобретенные в рамках президентских грантов палки!

В г. Чудово мероприятие «Движение – это жизнь» состоялось под музыкальное сопровождение. Ветераны прошли несколько кругов вокруг Соленого пруда, а самая возрастная участница Зоя Михайловна Бражникова после окончания ходьбы прочитала свои стихи про здоровый образ жизни.

В г. Малая Вишера Всероссийский день ходьбы члены группы "Активное долголетие"



• Малая Вишера

отметили открытием сезона по скандинавской ходьбе на центральной площади города: торжественное поздравление,

разминка, мастер-класс – и на спортивную прогулку!

Во Всероссийском дне ходьбы в п. Кулотино наря-

ду с ветеранами Окуловского муниципального района шагали воспитанники ДОУ п. Кулотино. Любители здорового образа жизни – и юные и умудренные жизнью – прошли дистанцию по парку и финишировали на городошном корте. Каждый участник был награжден дипломом с символикой акции "День ходьбы".

Всероссийский день ходьбы в п. Любытино начался с веселой разминки-зарядки, затем участники прошли по маршруту от площади у Сбербанка и финишировали в Славянской деревне! И здесь наибольшую активность проявили люди старшего поколения.

Так держать! Желаем всем крепкого здоровья и активного долголетия!

• МОЛОДОСТЬ МОЗГА НА КОНЧИКАХ ПАЛЬЦЕВ

Упражнения для памяти и мышления

(Продолжение)

Примите удобное для вас положение (стоя или сидя), хорошо разомните кисти рук, согрейте ладони, потерев их друг о друга. Исходное положение: руки согнуты в локтях, кисти на уровне груди.

Упражнение 1.

Соединяем кончики пальцев правой и левой руки (мизинец к мизинцу, безымянный к безымянному и т.д.). Не торопясь выполняем постукивания кончиками пальцев, попеременно в двух направлениях – от указательного к мизинцу и обратно. 15-20 повторений.

Упражнение 2.

Соединяем большой и указательный пальцы на обеих руках (как будто показываем знак «о'кей»), попеременно соединяем другие пальцы с большим пальцем, нажимая на него (большой – указательный, большой – средний и т.д.). Повторяем двумя руками одновременно 20 раз.

Упражнение 3.

Подушечками больших пальцев поочередно надавливаем на основание каждого пальца, как бы прижимая пальцы к ладони. Медленно, не спеша, двумя руками одновременно. 20 повторений.

Упражнение 4.

Правую руку сжимаем в кулак, пальцы левой руки выпрямляем, подводим к правой руке так, чтобы указательный и средний палец касался ее мизинца. Поочередно меняем положение рук (левая в кулак, правой рукой касаемся мизинца левой руки). Сначала медленно, потом быстрее. 10 повторений.

Упражнение 5.

«Зайчик-коза-вилка». Складываем пальцы, чтобы получился «зайчик» (знак мира): большим пальцем прижать мизинец и безымянный к ладони, указательный и средний смотрят вверх. «Коза»: средний и безымянный прижаты большим пальцем к ладони, указательный и мизинец подняты вверх. «Вилка» (три): указательный, средний и безымянный подняты вверх и расставлены, мизинец прижат к ладони большим пальцем. Поочередно делаем знаки пальцами, сначала каждой рукой отдельно, а потом двумя руками одновременно. 10 повторений.

Подготовила

Светлана СИДОРЧУК
Московский ветеран. № 10 (726), апрель 2020 г. С. 7.



• Чудово



• Любытино

Я познаю свой край

Проект «Я познаю свой край» разработан с целью пробуждения интереса и воспитания уважения к истории родного края. 28 сентября в поселке Волот состоялся очередной этап спортивно-кра-

еведческой игры, в которой приняли участие команды ветеранов пяти районов старорусского кластера, в том числе и команда Холмского района.

Встреча команд состоялась у д. Взгляды Волотов-

ского района. Приятно было видеть знакомые лица. С некоторыми мы встречались на творческих и спортивных состязаниях. Старт был дан в д. Остров, где участники осмотрели часовню Ильи Пророка XVII века и купель, построенную на месте родника. Самые смелые даже окунулись в живительную воду.

В самом поселке Волот мы посетили музей-комнату крестьянского быта, у памятника воинам-освободителям выслушали рассказ учителя местной школы о подвигах знаменитых земляков и достопримечательностях этой части поселка, в ФОКе приняли участие в эстафете и сдаче норм ГТО. И наконец, на последнем этапе, в одном из сельских клубов, ответили на 15 вопросов по краеведению. По итогам игры коман-

да ветеранов Холмского района заняла почетное 3 место.

Здесь же нас угостили щами из русской печи. И наконец, мы смогли увидеть главную достопримечательность Волоотовского края, памятник природы регионального значения – валун у деревни Камень. Он оставил неизгладимое впечатление: ширина около 9 метров, длина около 10 метров, а видимая высота 5 метров. При этом неизвестно, насколько глубоко камень погружен в землю. И, конечно, с ним связано множество тайн и легенд.

Погода позволила нам пройти все этапы маршрута. А осенняя красота лесов и полей была поистине завораживающей.

Римма КУЗНЕЦОВА,
председатель
Холмского районного
совета ветеранов



Ленинградская операция

2 октября 2021 года состоялось значимое событие для всех жителей Хвойнинского округа – в Краеведческом музее была торжественно открыта мемориальная экспозиция «Ленинградская операция». Выставка приурочена к 80-й годовщине начала блокады Ленинграда и рассказывает о тяжёлом периоде осени-зимы 1941 года, когда с осажденным городом оставалась только воздушная связь. Лётчики Московского авиационного отряда особого назначения

МАОН Гражданского воздушного флота ежедневно в тяжелых условиях совершали по несколько вылетов с аэродромов Хвойной и Кушаверы в осажденный город.

Открытие выставки явилось дальнейшим продолжением и развитием проекта «Воздушный мост», который был реализован Хвойнинским советом ветеранов в 2020 году при поддержке Фонда президентских грантов.

Хвойнинский совет ветеранов



«Новгородский ветеран 53»

Учредитель:

Новгородская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Главный редактор Т.Н. Казармщикова

Верстка, дизайн Н.С. Кивест

12+

Адрес издателя и редакции:

173005, Великий Новгород,
пл. Победы-Софийская, д. 1, каб. 159.
Тел. (8162) 732-466, факс 77-50-03
E-mail: veteran@novreg.ru

Заказ №1540. Тираж 999 экз.
Подписано в печать: 22.10.2021 г.
По графику: в 16.00. Фактически: в 16.00
Дата выхода: 23.10.2021 г.
Газета отпечатана в ООО «Типография «Виконт»,
173011, Великий Новгород, ул. Береговая, д. 48, корп. 2.
Тел. (8162) 67-78-94.

Распространяется бесплатно по Новгородской области. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.